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A.Phén tré 101 tric nghiém: ( 4 diém )
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B. Phiin bai tip ty ludn: (6 diém )

Bai 1:Hai nguoi di xe dap cung xudt phat tur hai dia diém A va B

cach nhau 130m va chuyén dong nguoc chidu nhau. Tir A nguoi

thit nhét ¢6 van te ban ddu 12 18km/h 1én déc cham din déu voi

gia toc 0,2 m/s>. Tir B ngudi thir 2 xuéng déc nhanh din déu véi

vén toc ban Eiéu 1a 5.4km/h véi gia téc 0,2 m/s>. Chon gbc toa d6 O
trung v6i diém A, chiéu duong truc Ox tir A dén B, goc thoi gian

& Itc hai xe xudt phat. A
0
a.'_\/iét phuong trinh chuyén dong cua 2 xe. :
Doi don vi 18km/h=5m/s va 5,4km/h=1,5m/s 0,25 diém
V& hinh, biéu dién ding cc véc to a;, v,,,a, v trén hinh vé 0,25 diém
2
Viét ding x, = x,, +v, 1+ 4, % =5-0,17 0,25 diém
2
Viétding x, =x,, +v,, +a, % =130-1,5¢ 0,1/ 0,25 diém

b.Hoi sau bao lau thi 2 ngudi gap nhau va dén ltic gap nhau
thi moi ngudi ¢6 van toc bing bao nhiéu?

Viet dugc khi hai ngudi gip nhau thi x,=x, 0,25 diém
Giai phuong trinh 5/-0,1¢2 =130-1,5¢—0,1¢ — ¢ = 205 0,25 diém
Tinh duge v, =v,, +at =5-0,1t =3m/s 0,25 diém

Tinh duge v, =v,, +a,t =—1,5-0,1f ==3,5m/s 0,25 diém




Bai 2: a.Mot dia tron c6 ban kinh 40cm, quay déu méi vong trong 0.8 5. Tinh toc d géc va gia tée hudng
tdm ctia mdt di€ém ndm trén vanh dia ?

Tinh duge w = L 3—7; =2,57(rad / s) 0,50 diém
t0,
Tinh duge a, = @*R ~24,67(m/s?) 0,50 diém

b.Mjt dépg hd chay diing git c6 kim gi dai 3cm, kim phit dai 4cm. So sanh tée dé géc va te do
dai ctia dau kim gi¢y véi ddu kim phit ?
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Vidt duge Lo il 1 0,50 didm
W L R

Viétduoe Y- 2R _ 1 3_1 0,50 diém
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Bai 3: M6t 6 16 c6 khéi luong S t4n bt du chuyén dong nhanh dén déu trén duong nim ngang dudi tac
dung luc kéo c6 d6 l6n béng 10000 N ( hinh vé ). Sau 10 s vén te ctia xe 14 10 m/s. Lay g = 10 m/s*

F—T—%

a.Tinh gia toc cta xe va luc can tic dung 1én xe.

Viét duge v, =v, +ar —10= 0,10 = a = Im/ s> 0,50 diém

Viét duge a=Tk=Fe | F. = F, —ma = 5000N 0,50 diém
b.Tinh quang dudng xen:ii dugc trong gidy thir 10.

Viétduge S=v_+ afzi =0,5¢ ' 0,50 diém

S di duogc trong gidy thir 10: § = Sietos = Spuss =0,5.100,5.9* =9, 5 0,50 diém

- Hoc sinh trinh béy cdch khée diing vdn cho diém t6i da.

- Sai hodc thiéu don vi 1 ldn tri 0,25 d: trie t6i da 13 0,5 &

- Hiéu sai ban chdl vat ly khong cho diém.

~Trinh bay cdu tha, viét khdng rd rang tric tong thé ca bai 054
HOr




